



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ

НАКАЗ


30.01.2019

Харків

№ 23

Про внесення змін
до Положення про обласний
конкурс «Кращий
вихователь Харківщини»

Головному територіальному
управлінню юстиції у Харківській області
14 лютого 2019 15/1422



Відповідно до Закону України «Про освіту», обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019 – 2023 роки, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 817-VII, з метою приведення нормативно-правового акту у відповідність до чинного законодавства та вдосконалення організаційних питань проведення обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини», керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», **н а к а з у ю:**

1. Затвердити Зміни до Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини», затвердженого наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 03 серпня 2016 року № 315, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області 23 серпня 2016 року за № 17/1501 (зі змінами), що додаються.

2. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальника управління освіти і науки В. ІГНАТЬЄВА.

Директор Департаменту



Л. КАРПОВА

Аркуші погодження додаються.

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації
від 30 січня 2019 року № 23

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у Харківській області

« 14 » лютого 2019 р. за № 15 НДЛД

Уповноважена особа органу державної реєстрації

 (підпис)

Зміни

до Положення про обласний конкурс «Кращий вихователь Харківщини»

1. У розділі III:

1) абзац другий пункту 3.1 викласти в такій редакції:

«I тур – районний, міський, об'єднаної територіальної громади – для вихователів закладів дошкільної освіти в районах м. Харкова, районах, містах, об'єднаних територіальних громадах Харківської області;»;

2) пункт 3.4 викласти в такій редакції:

«3.4. За підсумками I (районного, міського, об'єднаної територіальної громади) туру Конкурсу органи управління системою дошкільної освіти направляють вихователів для участі у II (обласному) турі Конкурсу за відповідними номінаціями. У кожній номінації від району (міста, об'єднаної територіальної громади) може бути представлено не більше одного учасника.

Вихователів структурних підрозділів закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування для участі у II (обласному) турі Конкурсу за відповідними номінаціями направляє директор закладу загальної середньої

освіти на підставі рішення педагогічної ради закладу. У кожній номінації від структурного підрозділу закладу загальної середньої освіти обласного підпорядкування може бути представлено не більше одного учасника.»;

3) абзац другий пункту 3.6. викласти у такій редакції:

«розроблення методичних рекомендацій, зразків документації, зокрема, оціночних листів тощо»;

4) пункт 3.7 викласти в такій редакції:

«3.7. Реєстрація учасника II (обласного) туру Конкурсу здійснюється за умови подання ним повного комплексу матеріалів, що містить:

особисту заяву учасника на ім'я голови організаційного комітету про участь у II (обласному) турі Конкурсу за відповідною номінацією;

лист-подання органу управління системою дошкільної освіти (для учасників із районів м. Харкова, районів, міст, об'єднаних територіальних громад Харківської області) або лист-подання директора закладу загальної середньої освіти обласного підпорядкування і витяг з рішення педагогічної ради закладу (для вихователів структурних підрозділів закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування);

педагогічне портфоліо учасника II (обласного) туру Конкурсу (інформаційна картка учасника II (обласного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» (за формою згідно з додатком); фотографії; педагогічний портрет учасника II (обласного) туру обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини» обсягом до 2-х друкованих сторінок, у якому в довільній формі висвітлюються такі питання: у чому полягає педагогічна ідея/новація/розробка учасника; які інноваційні освітні практики застосовуються в його діяльності; що змінив би учасник або вже змінив в організації освітнього процесу; чого прагне навчитись; які має інтереси, захоплення?); опис досвіду роботи обсягом до 5-ти друкованих сторінок; статті, публікації тощо (за наявності, за останні п'ять років); матеріали з досвіду

власної роботи; відеозапис одного проведеного навчального заняття з дітьми та до нього конспект або відеозапис одного проведеного методичного заходу з педагогами та до нього конспект відповідно до номінації;

копії першої сторінки паспорта учасника та титульної сторінки статуту закладу освіти, де зазначене повне найменування закладу.

Текст педагогічного портрету та опису досвіду роботи учасника II (обласного) туру Конкурсу викладається на аркушах формату А4 без звороту, гарнітура Times New Roman, шрифт розміром 12-14 друкарських пунктів, I міжрядковий інтервал.

Разом із документами учасників органи управління системою дошкільної освіти подають також звіт про проведення I (районного, міського, об'єднаної територіальної громади) туру Конкурсу за формою, визначеною Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Комплект матеріалів подається до Комунального вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» на паперових носіях із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця роботи учасника II (обласного) туру Конкурсу та номінації, в якій він бере участь, а відеозапис – на електронному носії (CD-диску або іншому).

Під час проведення II (обласного) туру Конкурсу обробка персональних даних здійснюється відповідно до Закону України «Про захист персональних даних».

5) абзац четвертий пункту 3.10 викласти в такій редакції:

«За сумою балів, отриманих учасниками за результатами першого (теоретичного) етапу II (обласного) туру Конкурсу, рішенням організаційного комітету за поданням журі визначаються на основі рейтингу 12 осіб у кожній номінації, які допускаються до участі у другому (методологічному) етапі II (обласного) туру Конкурсу.»;

б) пункт 3.12 викласти в такій редакції:

«3.12. Третій (практичний) етап II (обласного) туру Конкурсу полягає в оцінюванні журі наданого учасником етапу відеозапис та самоаналізу учасником проведеного заняття, методичного заходу з педагогами, що демонструє практичні навички професійної діяльності учасників згідно з особливостями номінації та педагогічним досвідом.

Вимоги до відеозапису: тривалість заняття з дітьми – 10-25 хвилин (відповідно до вікових особливостей вихованців), методичного чи іншого заходу – 30 хвилин.

Для самоаналізу навчального заняття, методичного заходу з педагогами (відповідно до номінації) кожному учасникові надається до 10 хвилин, для відповідей на запитання журі – 5 хвилин.».

2. У розділі IV:

в абзаці другому пункту 4.3. слова «вищих навчальних закладів» замінити словами «закладів вищої освіти».

3. У розділі V:

1) в абзаці першому пункту 5.3. слова «вищих навчальних закладів» замінити словами «закладів вищої освіти»;

2) в абзаці третьому пункту 5.8. цифру «12» замінити цифрою «20»;

3) в абзаці четвертому пункту 5.8. цифру «12» замінити цифрою «40».

4. У розділі VI:

абзац другий пункту 6.2 викласти в такій редакції:

«Усі учасники II (обласного) туру Конкурсу нагороджуються дипломами організаційного комітету. Переможцям і лауреатам II (обласного) туру Конкурсу наказом Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної

адміністрації про результати II (обласного) туру Конкурсу можуть бути встановлені грошові винагороди або/та пам'ятні призи (залежно від обсягів фінансування) в межах виділених асигнувань за обласною програмою розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019 – 2023 роки, затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 817-VII, відповідно до рішення організаційного комітету II (обласного) туру Конкурсу.».

5. У розділі VII:

абзац другий пункту 7.3 викласти в такій редакції:

«Витрати на організацію та проведення II (обласного) туру Конкурсу здійснюються в межах виділених асигнувань за обласною програмою розвитку освіти «Новий освітній простір Харківщини» на 2019 – 2023 роки, затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня 2018 року № 817-VII, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.».

6. У тексті Положення:

слова «дошкільний навчальний заклад» у всіх відмінках і числах замінити словами «заклад дошкільної освіти» у відповідних відмінках і числах;

слова «дошкільний підрозділ навчально-виховного комплексу» у всіх відмінках і числах замінити словами «структурний підрозділ закладу загальної середньої освіти» у відповідних відмінках і числах;

слова «навчально-виховний комплекс» у всіх відмінках і числах замінити словами «заклад загальної середньої освіти» у відповідних відмінках і числах;

слова «місцеві органи управління освітою» у всіх відмінках і числах замінити словами «орган управління системою дошкільної освіти» у відповідних відмінках і числах;

слова «районний, міський» у всіх відмінках замінити словами «районний, міський, об'єднаної територіальної громади» у відповідних відмінках;

слова «оцінний лист» у всіх відмінках і числах замінити словами «оціночний лист» у відповідних відмінках і числах.

7. Доповнити Положення додатком такого змісту:

«Додаток
до Положення про обласний
конкурс «Кращий вихователь
Харківщини»
(пункт 3.7)

Інформаційна картка учасника II (обласного) туру
обласного конкурсу «Кращий вихователь Харківщини»

Прізвище, ім'я, по батькові	
Посада	
Місце роботи (найменування закладу освіти відповідно до статуту)	
Номінація	
Вікова група, у якій працює учасник	
Освіта (найменування закладу вищої освіти, рік закінчення, спеціальність за дипломом)	
Самоосвіта (за останні 3 роки)	
Загальний стаж роботи	
Педагогічний стаж	
Стаж роботи у закладі освіти	
Кваліфікаційна категорія	
Педагогічне звання (за наявності)	
Науковий ступінь (за наявності)	
Педагогічне кредо	

».

Заступник директора
Департаменту науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
– начальник управління освіти і науки



В. ІГНАТЬЄВ